Praca klasowa — procenty
Nazwisko i imi¢: klasa:

1. Uzupelnij tabelke, wpisujac wszystkie odpowiednie oznaczenia figur. (0-4p.)
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2. Wykonaj potrzebne obliczenia i uzupeinij. (0-4p.)
a) 10% kwoty 70 zt to 7} ¢) 25% dhlugosci 8 m to m
b) 50% masy 12 kg to kg d) 75% powierzchni 100 m” to m’

3. Zapisz ponizsze informacje, nie uzywajac procentow (za pomoca ulamkoéw

dziesietnvch lub zwyklych). (0-3p.)

a) Z powodu grypy 50% ucznidéw nie przyszlo do szkoly.

b) Po Bozym Narodzeniu ceny towaréw obnizono o 25%.

c¢) Prawie 20% poslow glosowato przeciw ustawie.

4. Zamien na utamki dziesietne: (0 - 3 pkt.)

a) 78% = b) 7% = c)23% =
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5. Diagram przedstawia wyniki ankiety, w ktorej kazdy uczen mogt wskazac¢ jedna
odpowiedz na pytanie ,,Gdzie najchetniej spedzilby$ najblizsze wakacje?” Ocen
prawdziwos$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe. 0-2p.)

X

45% '

nad morzem

. w gorach
. nad jeziorem

. w innym miejscu

Najwigcej uczniow tej szkoty cheialoby spedzi€ najblizsze wakacje | P F
nad morzem.
Uczniow, ktorzy cheieliby spedzi¢ wakacje nad jeziorem, jest dwa P F
razy mnigj niz tych, ktérzy chcieliby wyjechaé nad morze.

6. Uzupelnij: (0 - 3 pkt.)
a) iliczby dzieci to % dzieci,

b) co dwudziesty uczen to % ucznidow,
¢) 0,8 kwoty to % kwoty.

7. Zamien na procenty: (0 - 6 pkt.)

—_— 3_
a)0,4= d)z_
po— 4_
b) 1,6 = e)g-

¢) 0,06 = } i A

8. Uzupetnij: (0 - 3 pkt.)

a)30 cmto % metra,
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b) 2 biatych kwiatow w bukiecie ztozonym z 10 kwiatow stanowi % kwiatow tego

bukietu,

¢) 12 minut to % godziny.

9. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke. (0 — 4 pkt.)
10% kwoty 210 zt to 21 zi. O prawda 0[O falsz

5% masy 20 kg to 1 kg. O prawda 0O falsz

150% objeto$ci 40 dm’ to 600 dm’. O prawda 0O falsz

50% trasy o dtugoéci 20,5 km to wigcej niz 10 km. O prawda 0O falsz
10*. W wyborach do samorzadu szkolnego glosowalo 640 uczniow. Agata otrzymata 25%

glosow, Marek — %, Iwona — 20%. Pozostale glosy oddano na Hanig. Kto wygral? Ile

glosow otrzymat? (0 — 4 pkt.)

11*¥. W dwudziestopigcioosobowej klasie VI b chlopcy stanowig 60% wszystkich
uczniow. 20% tych chlopcow lubi jezdzi¢ na rolkach. Ilu chlopcow z klasy VI b lubi
jezdzi¢ na rolkach? (0 - 3 pkt.)

12. Wykonaj obliczenia i uzupetnij odpowiednimi liczbami. (0 - 3 pkt.)

a) 50% liczby to 38
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b) 25% liczby to 23

c) 10% liczby to 61

13. Uzupehnij zdania. (0 - 2 pkt.)
a) Po obnizce o 75% nowa cena stanowi % poprzedniej ceny.

b) Po podwyzce o 75% nowa cena stanowi % poprzedniej ceny.

14. Wykonaj obliczenia 1 uzupelnij zdania. (0 — 4 pkt.)
a) O 10% wigcej niz 40 zt to 28

b) O 10% mniej niz 40 zt to z1.

¢) O 50% wigcej niz 50 zt to zL

d) O 50% mniej niz 50 zt to zl.

0185 ndst 19,0~ 23,5 dop 240-355dst  36,0-42,5db 43,0 - 46,5 bdb 47,0 - 48,0 cel
*0-15,5ndst 16,0 - 20,5 dop 21,0-30,5dst  3L,0-365db 37,0 39,5 bdb 40,0 - 41,0 cel

* zadania nie rozwiazuja uczniowie z dostosowaniem
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